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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkovi a štatutárnemu orgánu spoločnosti 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

 

Podmienený názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti VSS, s.r.o., Južná trieda 1598/82, 040 17 

Košice – mestská časť Juh, IČO 53 915 241 („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 

2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn 

významných účtovných zásad a účtovných metód. 

 

Podľa nášho názoru, okrem možných vplyvov skutočností opísaných v odseku Základ pre podmienený 

názor, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

Spoločnosti k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 

podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 

účtovníctve“).   

 

Základ pre podmienený názor 

Spoločnosť k 31. decembru 2024 vykazuje  rizikové hodnoty finančných ukazovateľov ako aj 

ukazovateľov definovaných v zmluvách o bankových úveroch. Nespĺňa podmienky stanovené v 

zmluvách o bankových úveroch s Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski Spółka Akcyjna, 

Varšava, Poľská republika, čo oprávňuje banku vypovedať úverové zmluvy, zvýšiť úrokové sadzby 

alebo požadovať dodatočné zabezpečenie. Spoločnosť nezískala od banky písomné potvrdenie, že 

banka nepožiada o predčasné splatenie úverov. Do dátumu vydania našej správy banka nepristúpila k 

predčasnému splateniu úverov. 

 

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického 

kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 

týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 

poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš podmienený názor. 

 

Významná neistota týkajúca sa nepretržitosti pokračovania v činnosti 

Upozorňujeme, že Spoločnosť vykazuje v Súvahe za rok končiaci sa k 31. decembra 2024 záporné 

vlastné imanie vo výške -4 968 837 eur a záporný výsledok hospodárenia po zdanení vo výške             

-9 555 918 eur. Tieto skutočnosti naznačujú, že existuje významná neistota, ktorá vyvoláva závažné 

pochybnosti o schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Náš názor nie je 

z tohto dôvodu modifikovaný. 

 

Iná skutočnosť 

Účtovná závierka spoločnosti za rok končiaci sa 31. decembrom 2023 (predchádzajúce obdobie) 

nebola auditovaná, pretože neboli splnené podmienky na overenie účtovnej závierky v zmysle zákona 

č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve. 
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Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 

a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 

zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 

alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť 

jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 

Spoločnosti. 

 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 

názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 

podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú.  

Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak 

by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 

rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 

uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a 

získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. 

Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko 

v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 

efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 

odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 

pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 

významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 

spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 

významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 

uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor.  

Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti. 
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• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 

uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, 

ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

So štatutárnym orgánom a osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného i plánovaný 

rozsah a časový harmonogram auditu, ako aj významné zistenia z auditu, vrátane významných 

nedostatkov v interných kontrolách, ktoré počas auditu identifikujeme. 

 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 

iné informácie vo výročnej správe.  

 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 

uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 

s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 

závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

 

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 

o účtovníctve. Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za 

daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 

auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej 

správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú 

zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  

 

 

Košice, 22. júl 2025 

 

 
AGV audit spol. s r.o.                                           Ing. Alena Giduczová 

Vojvodská 12                                                zodpovedný audítor 

040 01 Košice                                dekrét SKAU č. 348 

Obchodný register MS Košice, odd.Sro, vl.č. 8519/V 

Licencia SKAU č. 159 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

VSS, s. r. o. 
Južná trieda 1598/82 
040 01 Košice – mestská časť Juh  
 
Spoločnosť VSS, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola do obchodného registra zapísaná 17. júla 2021 (Obchodný register 
Mestského súdu Košice v Košiciach, oddiel Sro, vložka 51998/V).  

 
2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 07. novembra 2024.  

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 
31. decembra 2024. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 
a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní 
veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 
4. Informácie o skupine  
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti BP2 Sp. z o.o. , ul. M.Konopnickiej 29, 30-302 
Kraków, Registry No: BDO 000027817. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej 
spoločností. 

 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. 
 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2024 bol 129,20 (v účtovnom období 2023 
bol 64). 

 
 

B. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Do 31. decembra 2024 bola štruktúra spoločníkov (akcionárov) Spoločnosti takáto: 
 

    Podiel na základnom imaní   Hlasovacie práva 
    EUR   %   % 
              
BP2 Sp. z o. o.  
Marii Konopnickiej 29 
30 302 Krakow   12 127 542   100   100 
Spolu   12 127 542   100   100 

 
 
C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka za účtovné obdobie od 01.01.2024 do 31.12.2024 bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného 
obdobia.  
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2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. Dlhodobý nehmotný 
majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné preukázať: 
 
a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 
b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 
c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 
d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku 

alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho 
použiteľnosť, 

e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho 
vývoja, použitie alebo predaj, 

f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  
 

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich 
ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú 
priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú maximálne počas piatich rokov. Ak sa 
nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 - Ostatné služby. Spoločnosť v účtovnom 
období neobstarala žiaden dlhodobý nehmotný majetok. 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 1 700 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho vydaní zo spotreby. 
 
Pozemky, ktoré spoločnosť vlastní sa neodpisujú. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

  
Predpokladaná 

doba používania v 
rokoch  

  Metóda 
odpisovania  

  
Ročná 

odpisová 
sadzba v % 

Nehmotný majetok   5   lineárna   20 
Stavby  20  lineárna  5 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí  4/6/8        lineárna       25/16,67/12,5 
 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 

3. Dlhodobý finančný majetok 
Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných 
jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách 
a ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely.  
Spoločnosť v účtovnom období nevlastnila žiadne z vyššie uvedeného. 
 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky 
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z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera 
a podielu.  
 
Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže ako dlhodobý finančný majetok v deň splatenia príspevku, pri 
nepeňažnom príspevku v deň odovzdania príspevku spoločníkom.  
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje obstarávacou cenou upravenou 
o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.  
 

4. Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny. Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej obstarávacej cene. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  

 
Ako nehnuteľnosti na predaj sa účtuje o nehnuteľnosti, ktorá sa obstaráva za účelom ďalšieho predaja. Vynaložené 
náklady na opravy, technické zhodnotenie a súvisiace náklady spojené s nehnuteľnosťou, ktoré vznikajú z dôvodu 
uvedenia nehnuteľnosti do stavu spôsobilého na predaj, sú súčasťou ocenenia nehnuteľnosti na predaj jej obstarávacou 
cenou. Výnos z predaja a odúčtovaná obstarávacia cena nehnuteľnosti ovplyvní výsledok hospodárenia v čase jej predaja.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 

5. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 
rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 
peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  
 

6. Krátkodobý finančný majetok 
Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru,  ktoré 
sú  v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania,  vlastné akcie 
a vlastné obchodné podiely, emisné kvóty. 
 
Spoločnosť v účtovnom období nevlastnila žiadne z vyššie uvedeného. 

 
7. Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa oceňujú obstarávacou cenou. Na vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 
sa vo vlastnom imaní vytvára rezervný fond.  
 

8. Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

9. Emisné kvóty 
Spoločnosti v účtovnom období neboli pridelené žiadne emisné kvóty a ani nevypustila emisie do ovzdušia. 
 

10. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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11. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 

12. Záväzky, dlhopisy, úvery a pôžičky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

13. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  
 
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku.  

 
14. Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne 
a časovo súvisia. 

 
15. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
16. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 
prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  
 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku je 
doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovej skupiny 5 resp. 6 
(budovy a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku 
so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených 
o nerealizované finančné náklady. 
 
Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 
Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 
nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 
leasingovej zmluvy. 
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17. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 
Na ocenenie prírastku cudzej meny (okrem ocenenia cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu) nakúpenej 
za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny (okrem ocenenia cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu) nakúpenej 
za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa 
použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  
 
Na ocenenie cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu  
• ak je zmluvnou stranou banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa ku dňu ocenenia kurz banky alebo 

pobočky zahraničnej banky, ktorá je zmluvnou stranou tohto menového derivátu alebo sa použije referenčný kurz 
ku dňu ocenenia, 

• ak zmluvnou stranou nie je banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa na ocenenie referenčný kurz ku dňu 
ocenenia 

 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije  
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
 
Ku dňu ocenenia (ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka) sa 
referenčným kurzom prepočítajú: 
a) cenné papiere znejúce na cudziu menu, 
b) nástroje peňažného trhu ocenené cudzou menou, 
c) finančné rozdielové zmluvy ocenené cudzou menou, 
d) podkladové nástroje derivátov ocenených cudzou menou okrem podkladových nástrojov menových derivátov, 
e) pohľadávky a záväzky spojené s vyššie uvedeným majetkom, ktoré sú ocenené rovnakou cudzou menou ako tento 
majetok. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú 
na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

18. Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov (Spoločnosť ako príjemca príspevku) 
Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže vo vlastnom imaní na účte 413 – Ostatné kapitálové fondy v deň 
splatenia peňažného príspevku, pri nepeňažnom príspevku v deň prevzatia príspevku Spoločnosťou od spoločníka. 
 

19. Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 
alebo iných podmienok dohodnutých v príslušnej zmluve. Spoločnosť v účtovnom období mala tržby z predaja výrobkov 
a tovaru. 
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
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Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.  
 

20. Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 
V roku 2024 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
 
 

D. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

1. Záväzky 
Záväzky (okrem záväzkov zo sociálneho fondu) so zostatkovou dobou splatnosti 5 rokov sú uvedené v nasledujúcom 
prehľade: 

    31. 12. 2024   31. 12. 2023 
    EUR   EUR 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0  0 
 
 

E. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú (v roku 2023: žiadne). 
 

F. INFORMÁCIE O POVINNOSTIACH SPOLOČNOSTI 
 

1. Podmienené záväzky a pohľadávky 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 

G. INFORMÁCIE O POVINNOSTIACH SPOLOČNOSTI 
 
Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali uvedenie v 
účtovnej závierke k 31. decembru 2024. 
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1 Úvod – všeobecné informácie 
Spoločnosť VSS, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) patrí do skupiny BP2 Sp. z o. o. a zaoberá sa 
výrobou kompletných riešení pre bytovú a priemyselnú výstavbu. Skupina BP2 Sp. z o. o.  má 
celkovo tri výrobné závody umiestnené v Poľsku a jeden výrobný závod, ktorý je umiestnený 
na Slovensku.  

V oblasti bytovej výstavby Spoločnosť vyrába modulárne a kompaktné plechové strešné 
krytiny a zodpovedajúce produkty vo forme dosiek na mieru, inovatívne modely strešných 
panelov, ako aj odkvapové systémy, špeciálne úpravy a strešné doplnky. V oblasti priemyselnej 
výroby sa Spoločnosť zameriava na širokú škálu produktov určených na realizáciu projektov, 
predovšetkým na výstavbu výrobných hál, prístavieb, či obchodných a športových objektov. 

Spoločnosť bola založená ako spoločnosť s ručením obmedzeným a ako dcérska spoločnosť 
poľskej spoločnosti BP2 Sp. z o. o. s peňažným vkladom vo výške 5 000 EUR 
a do Obchodného registra bola zapísaná dňa 17. júla 2021. Na základe rozhodnutia Valného 
zhromaždenia Spoločnosti bol peňažný vklad do základného imania dňa 30. mája 2023 zvýšený 
na hodnotu 2 127 542 EUR formou peňažného vkladu spoločnosťou BP2 Sp. z o.o.. Dňa 
26. januára 2024 Valné zhromaždenie schválilo ďalšie zvýšenie základného imania vo výške 
12 127 542 EUR formou peňažného vkladu spoločnosťou BP2 Sp. z o.o.. 

Medzi hlavné činnosti Spoločnosti VSS, s.r.o. patria:  

 výroba a opracovanie výrobkov z kovu,  
 prípravné práce k realizácii stavby,  
 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi.  

Spoločnosť nemá organizačné zložky v zahraničí. Vlastnícka štruktúra Spoločnosti sa 
v priebehu roku 2024 nemenila.  

 

1.1. Vedenie Spoločnosti (Štatutárne orgány) 
Štatutárny orgán (Konateľ)   pán Paul Jan Kudzia 

Prokurista    pán Krzysztof Knapczyk 

Konateľ a prokurista koná v mene Spoločnosti samostatne.  

 

1.2. Spoločníci 
Vlastnícka štruktúra Spoločnosti ku dňu 31. decembra 2024 je nasledovná:  
Tab. 1: Vlastnícka štruktúra k 31. decembru 2024 

Spoločník  Podiel na základnom imaní 
BP2 Sp. z o. o. Marii Konopnickiej 29 Krakow 30 302, Poľská republika  12 127 542 EUR 100% 
Spolu  12 127 542 EUR 100% 

 



   

4 
  

 

Podiel jediného spoločníka bol splatený v plnom rozsahu.  

2 Finančná analýza 
 
V účtovnom období 2024 Spoločnosť dosiahla tržby z predaja vo výške 39 168 099 EUR, 
z toho tržby z predaja tovaru predstavovali 141 892 EUR, tržby z predaja vlastných výrobkov 
38 913 934 EUR a tržby z predaja služieb 112 273 EUR. V porovnaní s predchádzajúcim 
účtovným obdobím 2023 zaznamenala Spoločnosť nárast tržieb o viac ako 300% (v roku 2023: 
9 727 591 EUR).  

Celková hodnota aktív v roku 2024 dosiahla hodnotu 60 545 204 EUR, čo predstavuje zvýšenie 
o 17% (v roku 2023: 51 758 835 EUR).  
Tab. 2: Vývoj vybraných ukazovateľov (v EUR)  

Ukazovateľ (v EUR) 2024 2023 
Výnosy z predaja  39 168 099 9 727 591 
Zisk / (Strata) pred zdanením  (9 552 078) (6 968 190) 
Čistý zisk / (strata) (9 555 918) (6 968 190) 
Aktíva spolu 60 545 204 51 758 835 
Neobežný majetok  42 090 695 42 924 372 
Vlastné imanie (4 968 837) 4 587 081 
Základné imanie 12 127 542 12 127 542 
Úročené úvery a pôžičky voči spoločníkom 22 009 225 25 574 236 
Rentabilita výnosov -24,40% -71,63% 
Rentabilita vlastného imania - -151,91% 

 

3 Doplňujúce informácie 

3.1. Súčasný stav a prognózy do budúcnosti 
Spoločnosť pri zostavovaní účtovnej závierky za účtovné obdobie odo dňa 1. januára 2024 
do 31. decembra 2024 vychádzala z predpokladu, že bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti. 

Spoločnosť počas roku 2024 neprenajímala žiaden investičný majetok a neuzatvorila žiadne 
zmluvy o prenájme investícií v nehnuteľnostiach. 

Spoločnosť sa v budúcnosti plánuje zamerať na inovatívne riešenia a moderné technológie, 
vďaka ktorým môže optimalizovať svoju výrobu, rozširovať ponuku, zvyšovať kvalitu svojich 
výrobkov a služieb. 

3.2. Ľudské zdroje 
Priemerný počet zamestnancov za obdobie odo dňa 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 
dosiahol počet 129. V predchádzajúcom účtovnom období 2023 bol priemerný počet 
zamestnancov 64.  
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Tab. 3: Priemerný počet zamestnancov 

Počet zamestnancov  2024 2023 2022 
Priemerný počet zamestnancov 
spolu (externí aj interní) 

129 64 4 

 
Spoločnosť je sociálne orientovaná organizácia, ktorá si zakladá na nadštandardnej 
starostlivosti o svojich zamestnancov. Spoločnosť sa usiluje, aby sa každá osoba cítila 
komfortne a mala najlepšie podmienky na výkon svojej práce. Za týmto účelom neustále 
zdokonaľuje proces riadenia, dbá na transparentnosť pri rozhodovaní a prehľadný prietok 
informácií.  
 

3.3. Vplyv na životné prostredie 
Spoločnosť v roku 2024 pokračovala v napĺňaní svojich cieľov v oblasti životného prostredia. 
Spoločnosť sa usiluje o:  

 zvyšovanie kvality výrobkov pri zachovaní zásad na ochranu životného prostredia,  
 zabezpečenie správneho triedenia odpadov v Spoločnosti,  
 nakladania s odpadom spôsobom, aby neohrozovalo ľudské zdravie, životné prostredie, 

a nepoškodzovalo prírodu a chránené oblasti, 
 plnenie všetkých relevantných legislatívnych environmentálnych zákonov a nariadení 
 výchovu a vzdelávanie zamestnancov v rámci systému riadenia ochrany životného 

prostredia a o pochopenie úlohy každého jednotlivca, hlavne tých, ktorých činnosť 
môže mať významný vplyv na životné prostredie. 
 

3.4. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
Spoločnosť nevynaložila v roku 2024 žiadne náklady na výskum a vývoj. 
 

3.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 
zostavuje výročná správa 

Po 31. decembri 2024 nenastali žiadne ďalšie udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie vo  
výročnej správe spoločnosti. 
 

3.6. Návrh na rozdelenie zisku / straty za účtovné obdobie 2024 
V účtovnom období 2024 spoločnosť dosiahla výsledok hospodárenia – stratu 9 555 918 EUR. 
Vedenie spoločnosti navrhuje valnému zhromaždeniu schváliť dosiahnutý výsledok 
hospodárenia a zaúčtovať ho ako neuhradené stratu minulých rokov.  
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4 Účtovná závierka  
Súčasťou výročnej správy je aj účtovná závierka za rok 2024, ktorú tvorí: 

 Súvaha 
 Výkaz ziskov a strát 
 Poznámky 

5 Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke a výročnej 
správe za rok 2024 

Súčasťou výročnej správy je aj Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke a výročnej 
správe za rok 2024  
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